YnopHbie wtugTbl M3 00bIYHON CTaNU MU HEPXKABEIOLLEN CTanu, C NnacTMaccoBoi T-o00pa3Hoi

PYYKOW U KOHTPraikom

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Q)

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:

WUcnonHeHue n3 ctanu.

CTONOPHbIA WTUMT, 3aKaNEHHbIN.
CronopHbin wrud, 1.0718.
Pe3bboBasi BTynKa, 1.0718.
WcnonHeHme 13 HepXxaBeroLLeii CTanu.
CTONOPHbIN WTUMT, 3aKaNEHHbIN.
Pe3bboBas BTynKa, 1.4305.
CronopHbIi wTndT, 1.4034.

Pyuka-rpnbok, YepHO-Cepblid TEPMONNACT UK SPKO-KpacHbIn cornacHo RAL 3020.

WcnonHenwe:

Wcnonxexue u3 crtanm.

CTONOPHBINA WTUMT 3aKaneHHbIA, WAKGOBAHHbIA 1 BOPOHEHDIA.
Pe3b00Bas BTy/ika BOPOHEHas.

NcnonHeHmne 13 HepXxaBeloLLeii cTanu.

CTONOPHbIN WITU(T 3aKaNEHHbIN, WNHOBAHHBIN U YNCTbIN.
Pe3b6oBast BTyNIKa yncTas.

YKasaHue:

dukcaTopbl NPUMEHSIOTCS TaM, rae He06X0AUMO NPefoTBPATUTb U3MEHEHNE
MONOXEeHNS IMKCaLmMm, BbI3BaHHOE BO3EWCTBMEM MONEpeYHOro yeunus. fNepexon,
B ApYyroe nonoXeHue PuKcaumm BO3MOXXEH TONIbKO NOCAE PYYHOro BbiBOAA 6onTa
13 3aLenneHns. proHommyeckue T-06pasHble pyyukn 06eCneynBaoT NErkocTb B
MCMONb30BAHUMN MPU HE3HAYUTENBHBIX YCUIUSIX.

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONTHEHKE.

MpuHagneXxHocTu:
PacnopHbie Konblia K0665

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[ ]
YnopHbie wtudTbl M3 06bIYHON CTaNM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ NIacTMaccoBon T-o6pa3Hon
PYYKOW U KOHTPraikom
Yeprexu
B _
A : !
]
[ SWi |
N ' Sw2
-~
o |
\ 1
] N [ :l
~ 1
: w
95
.
-0,02
D-0,04
0030p uspenuin
Homep 3aka3a Marepuan Liget Gopma A B D D1 L L1L2L3 Xon SW1 SW2 Fx30° HavanbHas KoHeuHas
OCHOBbI KOMMOHEHTa S yNpyrocTb ynpyrocTb
F1 npuén., H  F2 npuén., H
K1124.6206 Cranb yépHo-cepbi RAL 7021 B 501556 M12x1,55820817 6 14 19 1,8 6 14
K1124.6308 Cranb yépHo-cepbin RAL 7021 B 60 18 8 Mi6x1,5 77261023 8 19 24 23 15 35
K1124.6410 Cranb yépHo-cepbii RAL 7021 B 72 19 10 M20x1,5 84281225 10 22 30 28 15 34
K1124.620684 Cranb AIpKO-KpacHbIi RAL 3020 B 501556 M12x1,55820817 6 14 19 18 6 14
K1124.630884 Cranb SIPKO-KpacHbIit RAL 3020 B 60 18 8 Mi6x1,5 77261023 8 19 24 23 15 35
K1124.641084 Cranb SIpKO-KpacHbIi RAL 3020 B 72 19 10 M20x1,5 8428122510 22 30 28 15 34
K1124.06206 HepXXasetoLLas crasb yépHo-cepbiit RAL 7021 B 501556 M12x1,5 5820817 6 14 19 1,8 6 14
K1124.06308 HepXXasetoLLas ctasnb 4épHo-cepbiin RAL 7021 B 60 18 8 M16x1,5 77261023 8 19 24 2,3 15 35
K1124.06410 HepXaseroLwas cTanb yépHo-cepobi RAL 7021 B 72 19 10 M20x1,5 8428122510 22 30 28 15 34
K1124.0620684  HepxasetoLLas CTalb SIpKO-KpacHbIit RAL 3020 B 501556 M12x1,558208 17 6 14 19 1,8 6 14
K1124.0630884  HepxaseroLias cTaib ApKO-KpacHbIn RAL 3020 B 60 18 8 M16x1,5 77261023 8 19 24 23 15 35
K1124.0641084  Hepxaserowas cTanb IpKO-KpacHbIi RAL 3020 B 72 19 10 M20x1,5 8428122510 22 30 28 15 34

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



